Föräldraföreningen informerar: Ansökning om understöd från Aktiastiftelsen inlämnas senast 16.2.2020.
 
Föräldraföreningens styrelse vill påminna om att klasser och grupper kan ansöka om understöd via föräldraföreningen från Aktiastiftelsen i Esbo-Grankulla. 

[bookmark: _GoBack]Ansökningsblanketten finns på föreningens webbplats: http://mattliden.hemochskola.fi/ansokan_om_understod/.

Föräldraföreningen sammanställer alla ansökningar till en gemensam ansökan.
Vänligen skicka er ansökan noggrant ifylld till understödsansvariga Johan Liljeström (johan.e.liljestrom@gmail.com) senast 16.2.2020.

Nedan finns vidare information om Aktiastiftelsen.
 
Styrelsen för Mattlidens föräldraförening r.f.
 
--------------------------------------------------------
 
Aktiastiftelsen i Esbo-Grankulla http://esbogrankulla.sparbanksstiftelserna.fi/sv/

Ändamål
Stiftelsen förverkligar sitt ändamål genom att ekonomiskt stöda verksamhet inom stiftelsens verksamhetsområde som gynnar kultur, idrott och annan allmän- och samhällsnyttig verksamhet, samt arbete och forskning som främjar sparandet. Ekonomiskt stöd kan även ges för att informera om resultatet av arbetet och forskningen. För utbildning som faller utanför den lagstadgade verksamheten (t.ex. lägerskolor, inköp av redskap och dylikt) i utbildningsenheter i Esbo och Grankulla söks verksamhetsbidrag för det löpande året av den lokala föräldraföreningen i februari. Stiftelsen beviljar understöd endast till den lokala föräldraföreningen, inte till enskilda klasser, föräldrar, elever eller lärare. 
